



ŠAHOVSKI SAVEZ CRNE GORE

Ulica 4. jula 37 81000 Podgorica, Crna Gora
tel: 020/662-165, faks: 020/662-164
www.sahcg.me; e-mail: office@sahcg.me

PIB:0 2042924



SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

U Batumiju, Gruzija, juče je završeno Evropsko prvenstvo za mlade. Našu zemlju predstavljalo je 6 mladih šahista, Tijana Blagojević, Emilija Vukanić, Berina Ajanović, Dario Alivodić, Danilo Tošić, Danilo Pobor. Zapažen nastup imala je Tijana Blagojević koja je u prvih pet kola držala ritam i bila u konkurenciji za medalju. No, Kaisa joj nije bila naklonjena u drugoj polovini takmičenja, pa je morala da se zadovolji 17 mjestom što u izuzetno jakoj konkurenciji 56 mladih šahistkinja u kategoriji do 18 godina predstavlja dobar rezultat. Tijana Blagojević je osvojila dodatnih 17,2 rejting poena a imala je za protivnice šahistkinje sa performansom od 2119 rejting poena. Ostali crnogorski predstavnici bili su u rangju trenutnog rejtinga a evidentno je da imaju manje iskustva i organizovanog trenerskog rada u odnosu na vršnjake iz evropskih zemalja.

Tokom Evropskog prvenstva za mlade u Batumiju je održana i Vanredna Skupština Evropske šahovske unije kojom su predsjedavali novi predsjednik velemajstor Zurab Azajmarašvili i novi generalni sekretar Teodoros Thobakoglu. Crnogorska delegacija u sastavu Angelina Vuković, predsjednik ŠSCG, Jovan Milović, član UO i Vanja Drašković, potpredsjednik UO ŠSCG imala je podršku od strane Uprave za mlade i sport. Gospodin Marko Begović, savjetnik za međunarodne odnose i vrhunski sport u Upravi, pratio je rad Vanredne Skupštine ECU-a u svojstvu posmatrača. Povod za njegovo prisustvo je posebno važna tačka dnevnog reda za Šahovski savez Crne Gore, tj. razmatranje organizacije Evropskog šampionata za mlade 2013. godine u Budvi. U sklopu navedene tačke razmatrao se zahtjev Šahovskog saveza Crne Gore za povraćaj dijela upisnina (u iznosu 30.270,00EUR) koje po pravilima ECU -a pripadaju našoj nacionalnoj federaciji. Delegatima skupštine obratila se predsjednik ŠSCG Angelina Vuković, nakon čijeg izlaganja se pristupilo glasanju o predlogu da se pokrene postupak utvrđivanja odgovornosti bivšeg predsjednika ECU-a Silvija Danailova i bivšeg izvršnog direktora ECU-a Vladimira Šakotića pred Etičkim komitetom FIDE, kao i da suspenduju do konačne odluke Etičkog komiteta FIDE. Tokom razmatranja dokumentacije ustanovljeno je niz zloupotreba od strane prethodnih rukovodioca ECU-a. Delegati su jednoglasno podržali navedene predloge Šahovskog saveza Crne Gore (uz jedan uzdržan) i čitav slučaj biće procesuiran pred Svjetskom šahovskom federacijom (FIDE). Osim toga rukovodstvo ECU-a dostaviće sve raspoložive materijale potrebne za istragu koju vode crnogorski državni organi.

Osim učešća u radu skupštine crnogorska delegacija je posjetila mlade šahiste i njihovog trenera velemajstora Dušana Rajkovića. Osim toga obavljeno niz sastanaka sa predstavnicima drugih evropskih federacija, prisutnim predstavnicima FIDE i predsjednikom ECU-a. U decembru se očekuje posjeta predsjednika ECU-a Zuraba Azajmarašvilija Šahovskom savezu Crne Gore.

Maja Ljumović, v.d. administrator